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Корупційна історія на Хрещатику: У Київраді намагалися в обхід правил повернути схеми з приватизації нерухомості

У Київраді спалахнув скандал через спробу скасувати Антикорупційні земельні
правила, ухвалені депутатами ще в жовтні 2025 року. Високопосадовець КМДА,
відповідальний за приватизацію та корпоративні права в Департаменті комунальної
власності, намагався протягнути зміни, які фактично нівелюють ці правила,
«всунувши» свою правку до іншого проєкту, не пов’язаного з антикорупційною
тематикою. Депутати підтримали рішення, а після переговорів Віталій Кличко
нібито погодився накласти вето, однак є побоювання, що цього може й не відбутися.

Про обурливу ситуацію на засіданні Київради в четвер, 28 травня 2026 року,
розповіла депутатка, співавторка Антикорупційних правил Вікторія Пташник,
повідомляє Інформатор.

Вона стверджує, що посадовець — заступник директора Департаменту комунальної
власності КМДА Юрій Береговий — скористався моментом, коли на засіданні були
відсутні як сама депутатка, так і її колега-ініціатор Дмитро Білоцерковець.

«Щойно він «протягнув» зміни до Антикорупційних земельних правил, які дозволять
приватизовувати об’єкти нерухомості частинами без урахування вартості землі, на
якій вони розташовані! Цинізм полягає в тому, що правку «всунули» в зовсім інший
проєкт, скориставшись моєю відсутністю, знаючи, що я категорично проти таких
змін!» — обурено написала Вікторія Пташник у дописі на Facebook.

Суть «правок» від чиновника проста: дозволити приватизацію нерухомості
«квадратами», не враховуючи вартість земельної ділянки. Це один із ключових
корупціогенних елементів: раніше посадовці продавали будівлі, не виділяючи землю
в натурі та не встановлюючи її вартість. Антикорупційні правила Пташник-
Білоцерковця цю лазівку закрили, а тепер Київраді пропонують повернутися до
старої схеми, мотивуючи це тим, що «оцінити землю під 10 кв. м складно й
неможливо».

«Департаментом опрацьовано зазначений проєкт рішення, попередньо було
проговорено з ініціаторами того рішення (власне, депутатами Пташник і
Білоцерковцем — Ред.), і підготовлено зміну», — заявив з трибуни Юрій Береговий.

У коментарях до допису депутатка наголосила, що посадовець сказав неправду, і
вона досі не знала, хто він такий. Пізніше Пташник додала: з Віталієм Кличком
провели перемовини, і міський голова пообіцяв накласти вето. На всяк випадок
депутатка також направила меру офіційне звернення, в якому прямо вказала, що
чиновник ввів депутатів в оману та запропонував потенційно корупційну ініціативу.

Зранку в п’ятницю, 29 травня, Вікторія Пташник у коментарі «Інформатору»
висловила занепокоєння щодо намірів міського голови ветувати рішення. За її
даними, низка депутатів планує знову просити Кличка не ветувати проєкт і фактично
скасувати Антикорупційні правила щодо нерухомості.

«Я знаю, що дехто з депутатів знову піде до Кличка й проситиме не ветувати той
проєкт. Кличко хоч і обіцяв, але може передумати. Колишні «земельні» схеми, які ми
заблокували, тепер перейшли на нерухомість — чиновники напхали з голосу купу
поправок щодо різних об’єктів, що підлягають приватизації. Це мега-корупційна
історія: на приватизацію виставили, наприклад, 200 кв. м у будинку по вул. Хрещатик,
25 — «будинку з зіркою» навпроти ЦУМу!» — розповіла Інформатору Вікторія
Пташник.
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Найбагатші родини світу
скорочують частку долара в
портфелях через геополітику та
держборг США, - Reuters 

Залужний на безпековому форумі
назвав відкриття Босфору для
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Приховав 58 мільйонів гривень:
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підозру в недостовірному
декларуванні
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Telegram. Оперативно про головне

У Києві затримали підприємця, який
майже за пів мільйона гривень
продавав «бронь» через
працевлаштування в закладі освіти
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канцлером Австрії антибалістичний
захист 
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Таїсію Повалій до 12 років
ув’язнення з конфіскацією майна та
прав на пісні
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мільярда гривень через онлайн-
казино

В Одесі директорку компанії
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за махінації з митними кодами на
гарбузове насіння
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